
  

 

                                                 Ploieşti, 19 octombrie 2017 

 

 COMUNICAT DE PRESĂ 

 

 Primarul municipiului Ploiești, domnul Adrian Florin Dobre, desfășoară zilele acestea o 

vizită oficială în orașul grecesc Aspropyrgos, cu care municipiul nostru este înfrățit.  

 Edilul ploieștean s-a întâlnit miercuri, 18 octombrie 2017, cu omologul său, dl. Nikolaos 

I. Meletiou, la reuniune fiind prezenți și reprezentanți ai Primăriei municipiului Ploiești, Consiliului 

Local, Camerei de Comerț și Industrie Prahova, Universității de Petrol - Gaze Ploiești, Uniunii 

Elene din România, precum și artiști ai Filarmonicii “Paul Constantinescu”. 

 În cadrul aceleiași vizite, primarul municipiului Ploiești, dl. Adrian Florin Dobre, a 

participat astăzi, 19 octombrie a.c., alături de delegațiile instituțiilor academice din cele două 

țări, la o reuniunea științifică organizată de primăriile celor două orașe înfrățite, ce avut loc la 

Sala de Ceremonii a Centrului Cultural al orașului Aspropyrgos, în scopul de a pune bazele unei 

cooperări multilateral, în toate problemele de interes comun. Totodată, se dorește și un schimb 

de experiență și o bună cooperare în vederea eficientizării atragerii finanțării europene pe diferite 

proiecte ale celor două orașe.  

 Vineri, 20 octombrie a.c, delegația ploieșteană va participa la o întâlnire cu comunitatea 

locală de afaceri pe tema "Formarea căilor de cooperare în afaceri între firmele din Aspropyrgos, 

din prefectura Attica și din Ploiești din prefectura Prahova", în vederea dezvoltării oportunităților 

de investiții, precum și a relațiilor economice și comerciale între cele două orașe. Totodată, 

delegația universității ploieștene va face o vizită la Rafinăria Ellinika Petrelaia- Vardinoiannis din 

Aspropyrgos.  

 Reamintim că, în primăvara anului 2016, municipiul Ploiești s-a înfrățit cu orașul 

Aspropyrgos, parteneriatul de colaborare dintre cele două administrații publice având la bază 

specificul industrial, convingeri și idealuri europene comune, precum și o importantă comunitate  

de români în orașul Aspropyrgos, unde copiii românilor urmează cursuri în limba maternă.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

DIRECȚIA COMUNICARE, RELAȚII PUBLICE 

 


